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 ¿Estás informado sobre el caso de la criptomoneda $LIBRA
y su promoción por Javier Milei?

72,4% 
Sí, estoy muy 
informado

24,6% 
Tengo algo de 
información

0,8% 
Ns/Nc

2,1% 
No, no sé nada del 
asunto
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¿Cuán importante creés que es este tema?

47,4% 
Muy importante

18,9% 
Algo importante

0,8% 
Ns/Nc

32,9% 
Nada importante
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Respecto del involucramiento de Javier Milei en el caso $LIBRA,
¿qué opinas?

45,3% 
Milei tiene la culpa 
porque sabía que 
se trataba de una 
estafa

21,6% 
Milei fue 
engañado pero su 
comportamiento 
fue irresponsable

1,6% 
Ns/Nc

31,5% 
Milei fue engañado 
y no tiene 
responsabilidad 
en el asunto
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¿Conocés la diferencia entre una criptomoneda,
una memecoin y una shitcoin?

47,2% 
Sí, lo sé 
perfectamente

50,5% 
No, no sé la 
diferencia

2,3% 
Ns/Nc
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Respecto de Milei y su comunicación, ¿cuál de estas frases se acerca 
más a tu opinión?

37,9%
Creo que Milei puede 
decir lo que quiera 
como cualquier otro 
ciudadano

54,8%
Creo que Milei es 
irresponsable en el uso 
de su palabra

0,9%
Ns/Ns

6,4%
No tengo una 
opinión formada
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  Sectores de la oposición promueven un juicio político
contra Javier Milei, ¿qué opinás?

40,3% 
Milei merece un 
juicio político

51,6% 
Milei no merece 
un juicio político

0,8% 
Ns/Nc

7,3% 
No tengo una 
opinión formada



giacobbeconsultores.com     info@giacobbeconsultores.com  GiacobbeOP  

Giacobbe ARGENTINA  17 AL 18 DE FEBRERO DE 2025
1.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2,5%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

FEBRERO 2025

¿Qué opinás sobre las personas que invirtieron en $LIBRA
y perdieron el dinero?

70,9% 
Tienen que asumir 
el riesgo. No se 
pueden quejar

7,8% 
El Estado debe 
indemnizarlos

0,3% 
Ns/Nc

21,0% 
No tengo una 
opinión formada
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¿Cuál es tu posición respecto a Javier Milei?

Quiero que Javier Milei GANE 
las legislativas de 2025
 

Quiero que Javier Milei PIERDA 
las legislativas de 2025

Me da lo mismo

Ns/Nc

51,3% 

45,2% 

3,3% 

0,2% 
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El caso de la criptomoneda $LIBRA, ¿modifica tu opinión sobre 
Javier Milei?

33,8% 
Nunca lo apoyé y 
ahora tampoco

50,4% 
Antes lo 
apoyaba y lo sigo 
apoyando

1,9% 
No tengo una 
opinión formada

13,7% 
Antes lo apoyaba 
pero ya no lo 
apoyo más

0,3% 
Ns/Nc
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Área
ARGENTINA.

Fecha de realización
17 AL 18 DE FEBRERO DE 2025.

Tipo de muestreo
Muestreo ajustado por cuotas de género, edad, nivel de estudios, in-
gresos percibidos, y regiones para las provincias Argentinas, sec-
ciones electorales para la Provincia de Buenos Aires y comunas 
para Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Tamaño de la muestra
1500 CASOS.

Margen de error
+/- 2,5%.

Modalidad
Cuestionario estructurado con preguntas abiertas y cerradas.

Sistema de consulta
Encuestas a dispositivos móviles.

FICHA TÉCNICA


